证券代码: 603568 证券简称: 伟明环保 公告编号: 临 2017-057

浙江伟明环保股份有限公司 关于投资樟树市垃圾焚烧发电项目 并设立新公司的对外投资公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称: 樟树市垃圾焚烧发电项目(以下简称"本项目"或"项 目"),出资新设立樟树市伟明环保能源有限公司(以下简称"项目公司")。
- 投资金额:项目总投资拟定为人民币约 4 亿元,浙江伟明环保股份有限 公司(以下简称"公司")以自有资金不超过15,000万元投资于本项目;公司拟 投资成立樟树市伟明环保能源有限公司负责该项目的投资、建设与运营工作,项 目公司注册资本为人民币 10,000 万元。
- 对上市公司当期业绩的影响:本项目实施对公司 2017 年度经营业绩不会 产生较大影响,但项目的实施对公司未来业务发展及经营业绩提升产生积极影 响。
- 特别风险提示: 本项目特许经营协议尚未签署, 合同签订及合同具体条 款尚存在一定不确定性;项目前期筹建和建设期间,受制于多方面的不确定性因 素,存在项目审批迟缓和建设延误,不能按计划进度实施项目的风险;项目运营 期间存在垃圾供应量不足、垃圾处置费和发电收入不能及时收取以及国家产业、 税收政策变化的风险。

一、对外投资概述

公司于 2017 年 9 月 13 日与江西省樟树市人民政府签订《樟树市招商引资项目合同书》。具体内容详见公司于 2017 年 9 月 15 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《浙江伟明环保股份有限公司关于签订生活垃圾处理项目合同书的公告》(公告编号:临 2017-056)。

公司于 2017 年 9 月 15 日召开公司第四届董事会第二十五次会议,经董事认 真审议,以 7 票同意、0 票反对、0 票弃权的表决结果,审议通过《关于投资樟 树市垃圾焚烧发电项目的议案》,同意并批准公司投资、建设、运营樟树市垃圾 焚烧发电项目,并设立项目公司,批准公司以自有资金不超过 15,000 万元投资 于本项目;同意授权管理层根据本项目建设进度在出资额度内分期出资,自有资 金投入与投资总额差额部分通过项目公司向商业银行申请贷款等借款方式解决, 并签署后续融资协议;同意授权管理层与政府部门签署后续特许经营协议等法律 文件。

本次对外投资无需公司股东大会审议。本次对外投资不属于关联交易和重大资产重组事项。

二、对外投资基本情况

(一)项目基本情况:樟树市垃圾焚烧发电项目,规模为1,000吨/日。总投资额约为4亿元人民币,公司以自有资金不超过15,000万元投资于本项目。采用BOO的合作模式,垃圾处置特许经营期限30年,经营期满后展期。项目土地座落在樟树市生活垃圾填埋场旁,用地面积约为85亩。公司出资在江西省宣春市樟树市设立樟树市伟明环保能源有限公司作为具体实施的项目公司,负责该项目的投资、建设与运营工作。项目公司的注册资本拟定为10,000万元。

(二) 拟设立新公司基本信息

- 1、公司名称: 樟树市伟明环保能源有限公司
- 2、注册资本: 10,000 万元人民币
- 3、注册地址: 江西省官春市樟树市

- 4、企业类型:有限责任公司
- 5、法定代表人:朱善银
- 6、经营范围: 垃圾焚烧发电厂筹建; 餐厨垃圾处理、污泥处理; 垃圾处理 项目投资; 环保工程的投资咨询与建设; 垃圾、烟气、污水、灰渣处理技术开发 及服务; 环保设备的制造、销售、安装和维护、售后和技术服务。
- 7、主要投资人的出资比例:公司以货币方式出资 10,000 万元,占注册资本的 100%。

以上内容最终以工商行政管理机关核定为准。

三、对外投资对公司的影响

本次对外投资将对公司推进江西地区垃圾焚烧发电项目拓展建设带来积极影响,增加公司生活垃圾焚烧处理规模,提高公司未来营业收入。本项目的实施,不影响公司业务的独立性,公司主营业务不会因该项目的实施而产生关联交易、同业竞争以及业务依赖的情形。本项目对公司 2017 年度经营业绩不会产生较大影响,但项目的实施对公司未来业务发展及经营业绩提升产生积极影响。

四、对外投资风险分析

本项目特许经营协议尚未签署,合同签订及合同具体条款尚存在一定不确定性;项目前期筹建和建设期间,受制于多方面的不确定性因素,存在项目审批迟缓和建设延误,不能按计划进度实施项目的风险;项目运营期间存在垃圾供应量不足、垃圾处置费和发电收入不能及时收取以及国家产业、税收政策变化的风险。

五、备查文件

第四届董事会第二十五次会议决议。

特此公告。

浙江伟明环保股份有限公司董事会

2017年9月15日